ВАРІАНТ №1
                                           Код роботи

Операційна система

1. Прикладні програми, що працюють під керуванням операційної системи Windows називають: 

A. підлаштунки 
B. застосунки 

C. прикладунки
D. працівниці 

2. Для запуску контекстного меню об’єкта потрібно: 

A. клацнути на об’єкті правою кнопкою миші 

B. клацнути на об’єкті лівою кнопкою миші 

C. клацнути на об’єкті двічі правою кнопкою миші 

D. клацнути на об’єкті двічі лівою кнопкою миші 


3. Яке розширення файлу вказує на виконуваний файл? 

A. bmp 
B. txt 
C. exe 

D. sys

4. Об’єкт, що містить в собі посилання на інший об’єкт і розташований у файловій системі, називають: 

A. Іконкою 

B. Піктограмою 
C. Ярликом
D. Значком 

Додаток Microsoft Office PowerPoint

5. Почати показ презентації з потрібного слайду можна, користуючись кнопкою: 

A. з поточного слайду 

B. кнопкою F5 

C. з початку 

D. почати показ з меню Показ слайдів 


6. Як відкрити область завдань «Настройка анімації» 

A. меню Вставка, кнопка Настройка анімації 

B. меню Показ слайдів, кнопка Настройка анімації 

C. панель Малювання, кнопка Дії — Ефекти анімації 

D. меню Сервіс, кнопка Настройка анімації 
7. Як називається складова частина презентації, що містить різні об'єкти? 

A. кадр 

B. малюнок 

C. слайд 

D. аркуш 

8. Який з чотирьох ефектів анімації не має групи Додаткових ефектів: Загальні, Прості, Середні, Складні: 
A. Вхід 

B. Виділення 
C. Шляхи переміщення
D. Вихід 

Табличний процесор Microsoft Office Excel
9. Аргументом функції  може бути: 

A. текст 

B. формула 

C. робоча книга 

D. робочий аркуш 

10. Як під час побудови діаграми виділити кілька діапазонів даних, розташованих у різних частинах аркуша? 

A. за допомогою миші і клавіші Ctrl 

B. за допомогою миші і клавіші Alt 

C. за допомогою миші і клавіші Shift 

D. за допомогою миші і клавіші Tab 

11.  Що означають символи # у числовому полі? 

A. ділення на 0 
B. кількість цифр більша ніж ширина комірки 

C. заборонену дію
12. помилка у введенні числа 

13. Як визначається результат функції ЕСЛИ? 

A. результат дорівнює другому аргументу функції у разі справдження логічної умови (перший аргумент), або третьому аргументу в протилежному випадку 

B. однозначний результат заноситься у різні комірки залежно від кількості перевірених умов 

C. результатом обчислень є логічний вираз "истина" або "ложь" 

D. результатом обчислень є 1 або 0 

Текстовий редактор Microsoft Office Word

14.  Назвати способи форматування тексту в програмі MS WORD: 

A. Форматування символів, абзаців 

B. Форматування сторінок, таблиць, схем 

C. Автоформатування документу стилями 

D. Пряме форматування, форматування

15.  Для чого використовують розрив сторінки? 

A. Для зміни параметрів стилю сторінки 

B. Для встановлення колонтитула 

C. Для розташування тексту з нової сторінки 

D. Для зміни параметрів форматування сторінки 

16.  Іменований набір параметрів оформлення тексту — це: 

A. Стиль 

B. Таблиця 

C. Шаблон 

D. Зміст 

17. Який параметр не задається при форматуванні символів? 

A. шрифт 
B. вирівнювання
C. накреслення 

D. інтервал між символами 


СУБД Access
18.  База даних — це: 

A. місце на магнітному диску, в якому знаходяться дані 

B. зареєстровані дані 

C. різновид програмного забезпечення 
D. структурована сукупність даних

19. У СУБД Access колонка таблиці ототожнюється з терміном: 

A. ім’я 
B. файл
C. поле
D. макрос 

E. запис 

20. Який розмір має текстове поле? 

A. від 1 до 255 символів 

B. від 1 до 128 символів 

C. від 1 до 64 символів 

D. від 1 до 64 000 символів 

21. Реляційна база даних є: 

A. логічною моделлю даних 

B. знаходженням даних за умовами, що задано 
C. даними, що складаються зі стовпців і рядків 

D. сукупністю відносин, що містять всю інформацію
